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Epoque	  Hotel,	  lider	  pe	  piaţța	  hotelurilor	  de	  5	  stele	  din	  România	  

	  

Portalul	   internaţțional	   de	   călătorii	   Tripadvisor	   a	   desemnat,	   ca	   în	   fiecare	   an,	   câștigătorii	  
distincţțiilor	   2013	   Travellers’	   Choice®	   Awards,	   la	   categoria	   Hoteluri.	   Pentru	   al	   doilea	   an	  
consecutiv,	   hotelul	   Epoque	   este	   apreciat	   pentru	   excelenţță	   de	   către	   Tripadvisor,	   anul	   acesta	  
clasându-‐se	   în	   top	   3	   cele	   mai	   bune	   hoteluri	   din	   România,	   fiind	   lider	   de	   categorie	   pentru	  
hotelurile	  de	  5	  stele.	  Celelalte	  două	  poziţții	  din	  top	  3	  sunt	  ocupate	  de	  un	  hotel	  de	  4	  stele	  din	  Iași	  și	  
un	  hotel	  de	  4	  stele,	  de	  lanţț	  internaţțional,	  din	  București.	  
	  
Considerate	   drept	   ”Oscarurile”	   turismului,	   premiile	  Tripadvisor	   sunt	   așteptate	   în	   fiecare	   an	   cu	  
mare	  interes	  atât	  de	  către	  operatorii	  din	  turism	  din	  toată	  lumea,	  cât	  și	  de	  către	  turiștii	  în	  căutarea	  
celor	  mai	  bune	  experienţțe	  de	  călătorie.	  Procesul	  de	  selecţție	  și	  premiere	  se	  bazează	  exclusiv	  pe	  
voturile,	  părerile	  și	  recomandările	  turiștilor	  și	  reprezintă	  un	  barometru	  important	  în	  selectarea	  
destinaţțiilor.	  
	  
”Am	  călătorit	   la	  București	   în	   interes	  de	  afaceri,	   însă	  deplasarea	  mea	   s-a	   transformat	   într-una	  de	  
plăcere,	  în	  special	  datorită	  șederii	  mele	  la	  Epoque”,	  menţționează	  un	  oaspete	  din	  Frankfurt	  într-‐un	  
comentariu	  intitulat	  ”Ospitalitate	  românească	  la	  cel	  mai	  înalt	  nivel”,	  pe	  portalul	  Tripadvisor.	  	  
	  
Epoque	   Hotel	   este	   o	   unitate	   de	   cazare	   de	   5	   stele,	   tip	   boutique,	   singurul	   hotel	   din	   România	  
acceptat	  pentru	  afiliere	  de	  către	  reţțeaua	  internaţțională	  a	  hotelurilor	   independente	  Worldhotels	  
și	   inclus	   direct	   în	   secţțiunea	   Deluxe.	   Reţțeaua	   reunește	   o	   colecţție	   exclusivistă	   de	   proprietăţți	  
hoteliere	  de	  business	  și	  leisure	  la	  nivel	  internaţțional.	  
	  
De	   la	   lansarea	   sa	   în	   noiembrie	   2010	   și	   până	   în	   prezent,	   Epoque	   Hotel	   a	   reușit	   să	   devină	   un	  
reprezentant	   de	   seamă	   al	   peisajului	   hotelier	   bucureștean,	   fiind	   votat	   de	   către	   utilizatorii	  
Tripadvisor,	   pentru	   al	   doilea	   an	   consecutiv,	   drept	   una	   dintre	   destinaţțiile	   de	   excelenţță	   la	   nivel	  
global.	  	  
	  
Printre	   distincţțiile	   obţținute	   de	   către	   Epoque	   Hotel	   se	   mai	   numără:	   Certificat	   de	   excelenţță	  
Tripadvisor	   pentru	   2012,	   premiul	   ”Hotelul	   Anului”	   din	   partea	   HRBExpert	   și	   o	   nominalizare	  
acordată	  de	  către	  Fashion	  TV	   între	  primele	  3	  cele	  mai	  distinse	  boutique	  hoteluri	  din	  București	  
pentru	  2012,	  cât	  și	  premiul	  pentru	  ”Cea	  mai	  bună	  bucătărie	  franţțuzească”	  acordat	  2	  ani	  la	  rând	  
de	   către	  Restograf	   	   și	   locul	   3	   între	   ”Cele	  mai	   bune	   restaurante	   de	   hotel	   din	  România”	   în	   2012	  
acordat	   de	   către	   Food	  &	  Bar	   Romanian	  Awards	   pentru	   Bistro	   Epoque,	   restaurantul	   găzduit	   în	  
incinta	  hotelului.	  
	  

***	  
Boutique	   hotelul	   de	   5	   stele	   Epoque	   este	   situat	   în	   zona	   centrală	   a	   Bucureștiului,	   în	   imediata	   apropiere	   a	   parcului	  
Cișmigiu.	  Epoque	  pune	   la	  dispoziţția	  oaspeţților	   săi	  un	   concept	   structural	   singular	   cu	   spaţții	  de	   locuit	   generoase	   (45	  de	  
apartamente	  de	   lux)	   și	   facilităţți	   precum	  un	  SPA	   cochet,	   cu	   servicii	   complete,	   piscină	   indoor,	   terasă	  de	   vară,	   lounge	   și	  
restaurantul	   Bistro	   Epoque,	   cu	   un	   meniu	   inspirat	   din	   bucătăria	   franţțuzească	   și	   pregătit	   sub	   atenta	   supraveghere	   a	  
Executive	  Chefului	  francez	  rezident,	  Eddy	  Seys.	  


